

为服务乡村振兴注入“金融活水”

农行鲁山县支行拓展农产品销售渠道

本报讯“谢谢您，佑行长，是农行推荐的销售渠道让俺的挂面有了销路。”近日，鲁山县一家农产品加工销售公司经理给农行鲁山县支行负责人打来电话，表示心中的感激。

一直以来，农行鲁山县支行坚持以党建为引领，牢记金融为民服务理念，秉持“三农”初心使命，不断强化责任感

和使命感，主动适应农村发展新形势，积极探索支农惠农新路径，创新农户信贷产品，延伸金融服务触角，聚焦乡村振兴重点领域持续发力。

该行针对当地农产品销路不畅问题，多措并举，采取多渠道助农兴农。借助农行手机银行中的“扶贫商城”，该行适时嵌入当地的挂面、香菇、蒲公英

茶、玉米糝和红薯面条等特色农产品，推介给农行掌银客户。鼓励全行员工购买当地农产品消费助农，并在朋友圈推介当地农产品。组织贵宾客户采摘柿子、蓝莓、血桃、酥梨和葡萄等农产品，提升客户体验，拓宽销售渠道。一系列的举措有效拓展了市场，为当地村民提供了一批就业岗位，赢得了社会赞誉。

多年来，该行组织“党员先锋队”走遍全县的村镇小路，为100余个行政村的两万农户建立信息档案，让惠农e贷产品成为“惠农神器”，先后投放惠农贷款达10多亿元，着力打造服务乡村振兴和县域金融领军银行，为服务乡村振兴赋能添力，注入“金融活水”。

(陈海 王宇飞)

工行平顶山分行反假宣传进商圈

近日，工行平顶山分行工作人员在华鹰支行周边烟酒店宣传反假知识。

工行平顶山分行自9月以来积极开展反假宣传活动，各网点组织人员进商城、进企业、进社区、进农村，宣传人民币防伪知识，组织防范假币网络答题活动等，参与宣传人数102人，累计发放宣传折页1.5万张，有效提升了群众的金融素养。

杜晓彤 摄



郑州银行平顶山分行反电诈工作获表扬

本报讯10月10日，记者从郑州银行平顶山分行获悉，市打击治理电信网络新型违法犯罪联席会该行发来了表扬信。

9月20日，本报B6版以《郑州银行平顶山分行成功堵截多起涉诈案件》报道了郑州银行平顶山分行反诈工作。

表扬信中写道：郑州银行平顶山分行积极响应打击治理电信网络新型违法犯罪相关政策内容，以高度的社会责任感，积极配合打击治理电信网络诈骗工作，主动担当、警银联动，及时对涉案账户进行管控，保护人民群众利益，对此，平顶山市打击治理电信网络新型违法犯罪联席会予以通报表扬。

郑州银行平顶山分行相关负责人表示，下一步，该行将再接再厉，继续做好各项反诈工作，协助公安机关打击治理电信网络诈骗犯罪，保护人民群众的财产安全。

(张秀玲 薛景娇)

商业银行科技监管评级结果发布

工商银行金融科技再获第一

本报讯 近日，国家金融监督管理总局向各银行通报了年度科技监管评级结果，工商银行再次获评2A级(2级A档)，连续十年同业排名第一，也是同业中唯一获得过该等级的机构。

商业银行科技监管评级是监管

部门对银行科技工作的全面性、综合性评价，评级结果纳入各银行的整体监管评级体系。本次评级结果反映出监管部门对工商银行金融科技实力和科技赋能金融服务创新能力的充分肯定，也表明在激烈的同业竞争中，该行金融科技始终保持了领先优势。

工商银行将认真落实国家网络安全战略和服务数字经济发展部署，坚持“科技驱动、价值创造”的总体工作思路，统筹发展与安全，加快推进科技强行、数字工行建设，全面服务经济社会高质量发展。

(张永正)

杜绝假币共建和谐

建行平顶山分行开展反假货币宣传活动

本报讯 为提高市民爱护人民币的意识和防范假币侵害的能力，以“2023年反假货币宣传月”活动为契机，建设银行平顶山分行近日开展了一系列反假货币宣传活动。

此次宣传活动该行以“反假货币，人人有责”“防范假币，保护自己”为理念，全行35个营业网点在充分发挥网点阵地宣传作用的同时，开展多层次、多角度、接地气的反假货币宣传活动，获得了群众的好评。

10月8日上午，市民赵女士走进市区湛河南路建行平顶山分行营业厅，大堂经理宁颖辉迎过来为其办理了取号服务。利用赵女士等待的时间，宁颖辉拿来大厅内放置的反假宣传页，为赵女士讲解了人民币票面防

伪特征和识别方法。这是该行各网点常有的镜头之一。在宣传期间，各营业网点大厅在柜台、客户等候区摆放宣传折页，供客户随时取阅；大堂经理为等候办理业务的客户发放宣传折页，针对人民币票面防伪特征、假币犯罪的主要特征、惯用手段、防范措施等进行了全方位的讲解和宣传，同时提醒客户把学到的反假币知识和技巧分享给亲朋好友，以点带面，全力促使每个公民反假货币并爱护人民币，共同营造安全、良好的用币环境。

据了解，今年9月底，该行反假宣传人员还走进市客运中心站、平顶山火车站广场和多个社区、商圈，面对面为过往群众讲解反假币知识，宣传举报假币奖励办法。宣传人员重点

教老年市民辨别真假币，重点讲解常见的不法分子针对老年群体的真币调包伎俩等，从而提高了他们的假币辨别能力。

在做好线下宣传的同时，该行还将制作的人民币防伪特征美篇、反假币小课堂视频在微信朋友圈中转发，以覆盖更多线上阅读人群。

该行此次反假货币宣传月活动的开展，让更多群众了解人民币知识，有效增强了市民的防范意识，对减少人民群众经济损失、维护人民群众切身利益起到了积极作用。该行将继续通过多元化的反假货币知识宣传，持续加强重点人群反假货币相关知识的宣教，维护社会和谐、营造良好人民币流通环境。

(张秀玲 徐敏荣)

表演、捐赠、宣讲……

农行平顶山分行“金融知识乡村行”

9月26日，一场别开生面的“金融知识乡村行”宣传活动在郟县冢头镇西寨村举行。本次活动由农行平顶山分行组织，以文艺演出、入户宣传、送温暖等活动为载体，旨在普及金融知识、关爱乡村小学生和孤寡老人、助力乡村振兴。

当日上午9点，众多村民闻讯而至，现场工作人员首先奉献了一场精彩的开场歌舞，展现出农行人的激情与活力，赢得了在场观众的阵阵掌声。魔术表演节目则将活动推向了高潮，魔术师用精湛的技艺展示了金融与魔术的完美结合，激发了村民对金融知识的浓厚兴趣。在金融知识问答环节，该行工作人员巧妙设计了多个与日常生活息息相关的题目，村民积极参与、竞相抢答，现场气氛热烈。工作人员同时向现场群众发放宣传折页，向村民宣讲防范电信网络诈骗知识。

随后，该行相关负责人来到冢头镇西寨小学，向该校小学生捐赠了书包等学习用品，传递了社会对乡村孩子的关爱和期望。该行工作人员还深入西寨村看望孤寡老人，为他们送去了慰问品和节日祝福，了解他们的生活状况、困难和需求。

通过此次“金融知识乡村行”宣传活动，农行平顶山分行将金融服务延伸到最基层，不仅帮助更多村民了解掌握金融知识、提升金融素养，积极推动金融消费者权益保护工作，同时也实现了回馈社会、关爱困境群体的社会责任。

(王瑞璞 王宇飞)